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Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu v bakalářském studijním programu na 
Fakultě bezpečnostního inženýrství VŠB-TU Ostrava pro akademický rok 2020/2021 

 
Děkan Fakulty bezpečnostního inženýrství (dále jen „FBI“ nebo fakulta) vyhlašuje od 1. 12. 2019 první kolo přijímacího řízení pro akademický rok 
2020/2021 do studijního programu B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost. Ve druhém semestru 1. ročníku studia se rozdělují na jednotlivé 
studijní obory a to: 

Studijní obor Forma studia Místo výuky
3908R001 Bezpečnost práce a procesů prezenční, kombinovaná Ostrava P,K 

Lázně Bohdaneč K 
3908R003 Havarijní plánování a krizové řízení prezenční, kombinovaná Ostrava P,K 

Lázně Bohdaneč K 
3908R005 Technická bezpečnost osob a majetku prezenční, kombinovaná Ostrava P,K

Lázně Bohdaneč K 
3908R006 Technika požární ochrany a bezpečnosti průmyslu prezenční, kombinovaná Ostrava P,K 

Praha K
Výuka je uskutečňována v českém jazyce. 

Nejvyšší počet uchazečů, které může fakulta přijmout do bakalářského studijního programu B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost  

Výuka v sídle FBI v Ostravě:  
- prezenční forma studia: 390 studentů  
- kombinovaná forma studia: 220 studentů 

Výuka v konzultačním středisku Praha: 
- kombinovaná forma studia: 50 studentů 

Výuka v konzultačním středisku Lázně Bohdaneč: 
- kombinovaná forma studia: 30 studentů 

Fakulta nabízí studium také uchazečům se specifickými potřebami. V případě zájmu kontaktujte studijní oddělení: studijní.fbi@vsb.cz 

Podmínkou přijetí ke studiu v bakalářském studijním programu B3908 „Požární ochrana a průmyslová bezpečnost“ je úspěšné absolvování středního 
vzdělání s maturitní zkouškou (v České republice nebo v zahraničí) a úspěšné absolvování přijímacího řízení. Přijímací řízení se sestává z podání 
elektronické přihlášky ke studiu do 31. 3. 2020 včetně příloh a zaplacení administrativního poplatku 500,- Kč. Poplatek v kterékoliv fázi přijímacího 
řízení je nevratný. Doporučuje se uhradit ihned po podání přihlášky. V případě nesplnění těchto podmínek bude přihláška vyřazena z přijímacího 
řízení.  

V termínu do 15. 6. 2020 je nutno do informačního systému vložit kopii maturitního vysvědčení. V případě prominutí přijímací zkoušky dále vložit:  
- kopii dokladu o dosaženém výsledku Národní srovnávací zkoušky  
- kopii dokladu o absolutoriu VOŠ 

 
Uchazeči ze zahraničí, absolvující střední školu ukončenou maturitní zkouškou v zahraničí, musí společně s přihláškou ke studiu doložit: 
- kopii nostrifikace maturitního vysvědčení, tj. potvrzení o uznání rovnocennosti zahraničního vzdělání, dle postupu k uznání zahraničního vzdělání 

podle příslušného krajského úřadu ve smyslu místa pobytu absolventa zahraniční školy v ČR (https://www.msk.cz/skolstvi/index.html) 
- doklad o mezinárodní zkoušce CCE-B2 prokazující úroveň dosažených znalostí a dovedností v českém jazyce. Doklad prokazující požadovanou 

znalost českého jazyka musí být vydán školou, která je uvedena v seznamu škol oprávněných tuto zkoušku provádět. V případě studia v českém 
jazyce je dostačující doložit vzdělání absolvované v českém nebo slovenském jazyce. V případech hodných zvláštního zřetele může děkan tuto 
zkoušku uchazeči prominout 

- překlad dokumentu o prospěchu na střední škole včetně případného převodu na českou klasifikační stupnici 
- kopii překladu maturitního vysvědčení 

 
Všechny požadované dokumenty musí být naskenovány nebo nafoceny v dobře čitelné kvalitě a musí obsahovat všechny strany. 

 
Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti uchazeče fakulta nevyžaduje. U některých studijních oborů může však být v průběhu studia pro některé 
nepovinné předměty požadováno k jejich absolvování. 

Pokud nebude studijní program plně obsazen v prvním kole přijímacího řízení, mohou být vyhlášena další kola přijímacího řízení: 

Termín podání přihlášky pro druhé kolo přijímacího řízení je do 10. července 2020 (Příloha A) 

Termín pro případné třetí kolo přijímacího řízení je do 20. srpna 2020 (Příloha A).  
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Údaje pro platbu 
název účtu: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 
číslo účtu: 100954151/0300 
údaje pro provedení platby: IBAN: CZ 51 0300 0000 0001 0095 4151 
ze zahraničí: BIC (SWIFT) kód: CEKOCZPP 
konstantní symbol: 308 
variabilní symbol: vygenerovaný na elektronické přihlášce 
banka: ČSOB, a.s., pobočka Ostrava - Poruba, Hlavní třída 703, 708 39 Ostrava - Poruba 

 
Uchazeč o bakalářské studium, který splnil výše uvedené podmínky, musí vykonat písemnou přijímací zkoušku z matematiky, pokud mu přijímací 
zkouška nebude prominuta. Termín přijímací zkoušky je 9. června 2020 (Příloha A), 

 
Písemnou zkoušku je možné prominout uchazečům, kteří splňují alespoň jednu z níže uvedených podmínek: 
- dosáhli minimálně 80 bodů v bodovém hodnocení za studium na střední škole (bez započtení bodového hodnocení maturitní zkoušky) přepočet 

dosažených studijních výsledků na body je uveden v příloze B  
- dosáhli u maturitní zkoušky z matematiky hodnocení výborně nebo chvalitebně  
- dosáhli u výběrové zkoušky ze středoškolské matematiky v rámci nepovinných zkoušek profilové části maturitní zkoušky („Matematika+“) 

vyhlášené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o  předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů hodnocení výborně, chvalitebně nebo dobře 

- v akreditovaných Národních srovnávacích zkouškách (SCIO) dosáhli v testech z matematiky nebo v testech obecných studijních předpokladů 
výsledku na úrovni percentilu 40 nebo vyšší (je nutno doložit certifikátem) 

- jsou absolventy vyšších odborných škol příbuzných oborů s akreditovanými obory Fakulty bezpečnostního inženýrství  
 

V případě prominutí zkoušky je uchazeč písemně vyrozuměn a současně je informován o dalším postupu přijímacího řízení. 

K přijímací zkoušce budou všichni uchazeči pozvání písemně dopisem nejpozději do 19. 5. 2020.  Nedostaví-li se uchazeč k přijímací zkoušce bez 
omluvy nebo není-li jeho omluva přijata, nebude ke studiu přijat. Je-li omluva přijata, oznámí se uchazeči náhradní termín přijímací zkoušky.  

Okruhy příkladů k přijímací zkoušce z matematiky včetně vzorových příkladů jsou zveřejněny na https://www.fast.vsb.cz/230/cs/studium/Prijimaci-
zkousky/. 

Celkový počet příkladů písemné přijímací zkoušky je dvacet. Přijímací zkouška je hodnocena 0 nebo 6 bodů za každý příklad. Doba trvání zkoušky 
je 90 min.  
Oprava a hodnocení písemné práce probíhá anonymně na základě kódu přiřazeného v odděleném záhlaví práce.  
Uchazeč se může s výsledky dosaženými při přijímací zkoušce seznámit v den konání přijímací zkoušky (po opravení písemné části). 
Písemná přijímací zkouška bude považována za úspěšně vykonanou, pokud uchazeč získá alespoň 20 bodů. 
Pokud uchazeč do dne konání přijímací zkoušky maturitní zkoušku nevykonal, nemůže se přijímací zkoušky ke studiu na FBI zúčastnit. 

 
O přijetí ke studiu ve studijním programu rozhoduje děkan FBI VŠB-TUO.  

Pokud uchazeč udělil souhlas, bude mu rozhodnutí o přijetí zasláno elektronicky prostřednictvím informačního systému do 30 dnů od ověření 
podmínek pro přijetí ke studiu, nejpozději do 15. 7. 2020. 

Rozhodnutí o nepřijetí ke studiu bude vyhotoveno písemně a bude uchazeči doručeno do vlastních rukou. Uchazeči, jehož pobyt není znám, se doručuje 
vyvěšením rozhodnutí na úřední desce. 

Pro rozhodování o přijetí ke studiu je pro studijní program sestaveno pořadí uchazečů podle dosaženého celkového bodového hodnocení ze střední 
školy včetně maturitní zkoušky a z výsledků přijímacího řízení (Příloha B) 

Uchazeč, jehož celkové bodové hodnocení je minimálně 100 bodů a současně dosáhl minimálního počtu 20 bodů za přijímací zkoušku z matematiky, 
splnil podmínky pro přijetí ke studiu.  

Uchazeč, jehož celkové bodové hodnocení je minimálně 100 bodů, ale umístil se v pořadí, na kterém dosáhl překročení předpokládaného nejvyššího 
počtu přijatých na studijní program, není ke studiu přijat pro velký počet uchazečů splňujících podmínky přijetí.  

Pokud stejné bodové hodnocení jako poslední přijatý, vyhovující stanovenému nejvyššímu počtu přijatých, má větší počet uchazečů, potom budou 
přijati všichni uchazeči. 

Pokud se k zápisu do studia nedostaví všichni přijatí uchazeči a ve studijním programu nebude naplněn předpokládaný počet přijatých, potom bude 
uchazečům, kteří splnili podmínky přijetí a nebyli přijati pro velký počet uchazečů, nabídnuta možnost dodatečného přijetí po zápisu do studia. Pokud 
bude takovýchto uchazečů větší počet, než je počet neobsazených míst, bude nabídka dodatečného přijetí učiněna v sestupném pořadí podle počtu 
bodů dosažených v přijímacím řízení. 
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Uchazeč má právo nahlédnout do všech materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí ke studiu, na studijním oddělení v úředních hodinách 
a ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení vyrozumění o výsledku přijímacího řízení. Opisy ani kopie těchto materiálů se neposkytují. 

Proti rozhodnutí se uchazeč může odvolat ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho oznámení. Odvolacím správním orgánem je rektor VŠB-TUO. Podání 
písemného odvolání se řídí § 50 zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), 
ve znění pozdějších předpisů.   

Přijímací řízení je ukončeno dnem 30. 10. 2020. 

Do 15 dnů po skončení přijímacího řízení zveřejní fakulta na webovém portálu fakulty (http://www.fbi.vsb.cz) zprávu o průběhu a výsledcích 
přijímacího řízení ve smyslu § 50 odst. 9 zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých 
školách), ve znění pozdějších předpisů. 

Tato pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu v bakalářském studijním programu B3908 „Požární ochrana a průmyslová 
bezpečnost“ na FBI VŠB‐TUO pro akademický rok 2020/2021 byla schválena v souladu s § 27 odst. 1 písm. zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých 
školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů Akademickým senátem FBI VŠB-TUO 
v Ostravě dne 19.3. 2020. 

 

 

         doc. Ing. Jiří Pokorný, Ph.D., MPA       
          děkan  
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Termíny přijímacího řízení          Příloha A  

Spuštění 1. kola přijímacího řízení v informačním systému Edison.  1. prosince 2019 

Uzávěrka podání přihlášek pro 1. kolo příjímacího řízení. 31. března 2020 

Zaslání pozvánek k písemné přijímací zkoušce 
3 týdny před konáním přijímací 

zkoušky 

Přijímací zkouška pro 1. kolo přijímacího řízení (pokud nebyla prominuta).  9. června 2020 

Zápis do prezenční nebo kombinované formy studia pro 1. kolo přijímacího řízení. srpen 2020 

Spuštění 2. kola přijímacího řízení v informačním systému Edison.  10. května 2020 

Uzávěrka podání přihlášek pro 2. kolo příjímacího řízení. 10. července 2020 

Zaslání pozvánek k písemné přijímací zkoušce 
3 týdny před konáním přijímací 

zkoušky 

Přijímací zkouška pro 2. kolo přijímacího řízení (pokud nebyla prominuta).  13. srpna 2020 

Zápis do prezenční nebo kombinované formy studia pro 2. kolo přijímacího řízení. září 2020 

Spuštění případného 3. kola přijímacího řízení v informačním systému Edison.  7. srpna 2020 

Uzávěrka podání přihlášek pro 3. kolo příjímacího řízení. 20. srpna 2020 

Zaslání pozvánek k písemné přijímací zkoušce 
3 týdny před konáním přijímací 

zkoušky 

Přijímací zkouška pro 3. kolo přijímacího řízení (pokud nebyla prominuta).  3. září 2020 

Zápis do prezenční nebo kombinované formy studia pro 3. kolo přijímacího řízení. září 2020 
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Příloha B 
Stanovení pořadí uchazečů ke studiu 

 
Způsob stanovení bodů pro hodnocení studijního průměru dosaženého  

v posledních ročnících střední školy (výroční vysvědčení předposledního ročníku a pololetní vysvědčení posledního ročníku) 
 

BODY ZA PRŮMĚR ൌ 30ሺ5 െ 𝑋ሻ, 
kde X je aritmetický průměr studijních výsledků (zaokrouhlených na 1 desetinné místo) dosaženého  

v posledních ročnících střední školy  
 
 

Způsob stanovení bodů pro hodnocení výsledků maturitní zkoušky 
 

BODY ZA MATURITNÍ ZKOUŠKU  ൌ
ଷሺହିሻ

ଶ
, 

kde Y je aritmetický průměr výsledků maturitní zkoušky jednotlivých předmětů 
 (zaokrouhlených na 1 desetinné místo) 

 
Způsob stanovení bodů pro hodnocení výsledků přijímací zkoušky z matematiky 

 
BODY ZA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKU Z MATEMATIKY = 0 – 120 

Každý příklad 0 nebo 6 bodů 
 

Celkem max. 120 bodů 
 

BODY CELKEM = BODY ZA PRŮMĚR + BODY ZA MATURITNÍ ZKOUŠKU + BODY ZA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKU Z 
MATEMATIKY 

Pozn.:  
Bodová hodnocení budou zaokrouhlena na 1 desetinné místo 
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Seznam změn a revizí řízeného dokumentu 
 

Verze Datum Obsah změny / revize 
Jméno a podpis garanta 

dokumentu 

A 20. 12. 2017 První vydání dokumentu doc. Ing. Š. Kročová, Ph.D. 

B 5. 11. 2018 Změna názvu dokumentu - aktualizovaná  data dle akademického 
roku  

doc. Ing. Š. Kročová, Ph.D. 

C 27. 11. 2019 Změna formy dokumentu a aktualizace dat. doc. Ing. Š. Kročová, Ph.D. 

D 19.3.2020 Změna -  posunutí termínu  vložení kopie maturitního vysvědčení 
do informačního systému  do 15.6. 2020.  
Důvodem je termín maturitních zkoušek některých středních škol.  

doc. Ing. Š. Kročová, Ph.D. 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 
 


